

Мастер — класс для
воспитателей по изготовлению
новогодней игрушки из
фоамирана.

Подготовила и провела:
воспитатель Кириенко И. А.

«Новогодняя игрушка»

Цель: создание условий, способствующих развитию педагогической компетентности воспитателей.

Задачи:

- развитие эмоционально-личностной сферы воспитателя;
- формирование навыков сотрудничества;
- поддержка и развитие креативности, творческого самовыражения участников.

Оборудование: для проведения мастер-класса необходимо следующее:

- помещение, столы, стулья;
- материалы для изготовления игрушки (фоамиран, клей пистолет, карандаш, ножницы, фломастер, золотистая нить.)

Ход работы:

Здравствуйте, дорогие коллеги. Сегодня мы побудем с вами в роли волшебниц, помощниц Деда Мороза. И изготовим оригинальную новогоднюю поделку.

В наши дни елочные игрушки делают из стекла, пластика, различных декоративных материалов. В магазинах огромное количество елочных игрушек на любой вкус, но гораздо приятнее на елку повесить игрушку, сделанную с любовью своими руками.

Представьте, что вы волшебницы. Вы можете сотворить необыкновенную игрушку к Новому году и создать неповторимую атмосферу праздника!

Дорогие волшебницы! Перед вами лежит образец, но прежде чем начать работу, надо произнести волшебные слова, чтобы все получилось.

Ить-ить-ить-ить начинаем мы творить!

Берем два (разные цвета) отрезка 15×3 см, один квадрат 6×6 , полоска 1×6 (одинаковым цветом), и две полосочки 2×8 (одинаковым цветом), и еще петелька. Отодвинули все лишнее в сторону, взяли две полосочки 15×3 и нам нужно расчертить их по 5 мм каждую. У нас получится 6 полосочек по 5 мм, вырезаем. Как полосочки нарезали откладываем их в сторону. Берем квадрат 6×6 см и полоску 1×6 см, теперь берем линейку и маркер, делаем отметки каждые 5 мм, с верхней стороны переворачиваем и также делаем снизу. После того как мы сделали отметки через каждые 5 мм, переворачиваем, отметки сверху, а с этой стороны мы наносим клей и приклеиваем нашу полосу блестящей стороной к себе, а с другой стороны кусочек оставался, наносим клей и склеиваем цилиндр, обратите внимание что наши отметки находятся сверху и снизу, наносим капельку клея рядом со стыком который мы с

клеили , берем первую полосочку и приклеиваем , обратите внимание что стык является первой отметкой, следующая полоска будет за ней. Делайте аккуратно, чтобы получилось все ровно.

Мы чередуем полоски, наши отметки являются как бы местом куда мы должны приклеить нашу полоску и так все делаем до конца. Теперь нам нужно найти линию стыка , мы берем полоску и приклеиваем ее теперь не перед стыком от куда она начинается, закручиваю во круг нашу игрушку приклеиваем снизу , чередуем дальше делаем все аккуратно и так проделываем со всеми полосочками до конца , обкручивая игрушку.

Посмотрите какая красота у нас получилась, но это еще все. Теперь берем две полосочки 2*8 и петельку , складываем полосочку пополам и склеиваем со второй полоской делаем тоже самое. На самый кончик наносим немного клея и приклеиваем туда нашу петельку , сразу же закручиваю в рулончик у нас получится улиточка с петелькой , такое же действие проделываю со второй полоской . Теперь берем нашу игрушку и во внутрь наносим клей , берем улиточку с петелькой и начинаем продевать ее во внутрь , ждем пока клей высохнет. Переворачиваем игрушку и так же наносим во внутрь клей и приклеиваем нашу улиточку , выравниваем. Вот так легко и просто у нас получилась красивая, шикарная игрушка на елку и заметьте еще и безопасная

Вопросы для обсуждения:

1. Какие чувства вы испытали в процессе создания елочной игрушки?
2. Было ли сложно включиться в общую деятельность?
3. Удовлетворены вы своей работой?
4. Хочет ли кто-нибудь изменить что-либо в получившейся поделке?